

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.8.4 星期五 读者热线: 96706



官方网站 <http://taian.qlwb.com.cn>
官方微博 @齐鲁晚报-今日泰山
官方微信 齐鲁晚报今日泰山

宫颈癌疫苗，泰安也能打了

岱岳区疾控中心已有33人预约，最快下周能接种

本报泰安8月3日讯(记者 路伟) 7月31日，德州打出内地第一针宫颈癌疫苗。目前，岱岳区疾控中心预防接种门诊已经开始接受预定，一天内有33名市民报名，预计最快下周，市民就能在家门口打上官颈癌疫苗。

7月31日，内地首支预防宫颈癌的HPV疫苗“希瑞适”上市并在德州打出第一针，这种疫苗瞬间成为“网红”。据报道，德州、淄博、济南章丘、临沂、青岛、烟台、威海、莱芜、潍坊等9个市已经完成了采购，泰安啥时候能接种这种疫苗？

目前，岱岳区疾控中心预防接种门诊已经开始接受宫颈癌疫苗预定，但是其它县市区暂时还不接受预定。

预约从2日开始，截止到3日上午11

点，岱岳区疾控中心预防接种门诊已经有33名市民进行了预约。工作人员介绍，其他县市区的女性也可以来岱岳区疾控中心进行预订，最快下周疫苗就能到货，市民能在家门口接种。

工作人员介绍，宫颈癌疫苗属于二类疫苗，二类疫苗采购以县(市)区为单位，需要满足生产商最低供应量才能采购，各县市区进购的进度也不一样。

目前上市的宫颈癌疫苗为2价疫苗，主要预防HPV16型和18型，适宜人员为9到25岁女性，必须在未感染前接种。

所谓的HPV病毒就是人乳头瘤状病毒，目前大约发现了100多种，引起宫颈癌的有14种，属于高危型，HPV16型和18型这两种占的比例达到70%。

□相关链接

疫苗每支680元，半年内需打三次

本报泰安8月3日讯(记者 路伟) 引起宫颈癌的病毒有14种，注射宫颈癌疫苗能够消灭70%的致癌可能。目前，岱岳区疫苗每支680元，一共要注射三针。

“能在家门口注射宫颈癌疫苗，太方便了，从网上看到过这类消息，最近这两天要去预约一下。”市民周女士说。

“宫颈癌疫苗每支价格为680

元，需要接种三针，共计2040元，第一针接种后，满一个月接种第二针，满六个月接种第三针。”岱岳区疾控中心工作人员说。

不少市民会有疑问，为什么德州的宫颈癌疫苗每支只需要617元，岱岳区价格是不是有点高。工作人员介绍，宫颈癌疫苗接种是一种市场行为，这个价格是根据成本核算确定的。

东岳大街青年路路口行人违法高清抓拍

每天三四百人闯红灯，抓拍神器让好多人“露脸儿”



行人闯红灯自动检测报警设备拍下的闯红灯照片。(交警供图)

本报泰安8月3日讯(记者 路伟) 1日，“人脸抓拍识别神器”在东岳大街和青年路路口正式上线，它能自动对行人闯红灯进行检测，然后通过摄像头拍摄取证。交警已经连续三天曝光了该系统抓拍的违法者照片。

东岳大街和青年路路口四个人行信号灯上安装了摄像头，这就是交警部门安装的行人闯红灯自动检

测报警设备，也就是“人脸抓拍识别神器”。这个系统能自动对行人闯红灯进行检测，然后通过摄像头拍摄取证，上传后台作为取证的证据。

交警部门已经连续三天通过微信公众号曝光了这个系统抓拍下来的违法者照片。该系统是自动运行的，行人在红灯状态下越过警戒线进入人行横道的，系统自动检测行人越线行为，抓拍行人闯红灯全景

图像，同时联动对向摄像机抓拍图像。

系统将三张行人闯红灯过程图片和一张行人特写图像进行自动合成，形成完整的行人闯红灯画面信息。“从目前测试和运行情况来看，该路口一天能拍三百到四百张闯红灯行人的图片。”工作人员说，抓拍能仔细地记录下违法者的面容、违法时间，甚至是过马路时的速度。

该系统首先在东岳大街青年路路口安装并试用，之所以在此处安装是因为该路口人流量较大。对于行人闯红灯的抓拍只是一个开始，下一步，交警部门将继续加大对行人闯红灯的治理力度，并在城区其他路口适时安装行人闯红灯自动检测报警设备，抓拍的图片将在网络、媒体以及户外大屏等平台上进行曝光。

买药膏抹脸上 过敏却更严重了

泰安市中医院皮肤科专家提醒：面部皮肤过敏高发，乱用药可能会留后遗症

最近面部皮肤过敏患者增多，很多患者因急于求成导致严重后果。泰安市中医院皮肤科主任、主任医师王金勇介绍，很多面部皮肤过敏的患者急于求成，自行抹药膏或者使用一些刺激性的东西，由于处理方法不当，很多患者非但没好转，病情反而加重不少。

气候变暖，万物复苏，各种微生物也开始活跃起来，随着柳絮、杨絮到处飞扬传播，导致某些皮肤病相关病毒也不甘寂寞，开始频繁攻击人体。

最近一段时间，到泰安市中医院皮肤科就诊的面部皮肤过敏

的患者越来越多。皮肤科主任、主任医师王金勇介绍，面部皮肤过敏是春季常见的一种皮肤病，治疗这种疾病，中医医院皮肤科使用中医中药清热解毒的方法，经过治疗的患者没有色素沉着。

面部过敏性皮炎还主要有化妆品性皮炎、激素性皮炎以及损容性疾病，王金勇主任在治疗这种疾病方面有其独到的见解和方法。

为了使全市人民就医方便，开设夜间门诊，时间为晚6:00—12:00，咨询电话6111890，门诊咨询电话：6117171。



泰安市中医院皮肤科主任、主任医师王金勇。